MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 1, Jlexa6bps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 1

NHCTPYKLMA 1O BBIITOJITHEHUIO PABOTHI

Pabota coctouT U3 AByX 4acteit. B mepBoit wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE Bcel paboThl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

IIpu BeimoHEHUH 3amanuii mepBoit yactn (1 — 9) HyXKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.

IIpu aToMm:

*  eCIM K 33/IaHHI0 IPUBOJIATCS BAPHAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO B OaHKe oTBeTOB Ne 1 HaJ[0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJICTOUKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* ©CJIM OTBETHI K 3aJJaHHUIO0 HE TIPUBOISTCS, TO ITOJyYSHHBI OTBET HAJO BIHCATH B
6saHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIITKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aIaHMS;

Ecnu BBl oIMONMCH IPU BBIOJIHEHUH 33/1aHUs C BHIOOPOM OTBETa, TO B OJaHKe
otBeToB Ne 1 mmMeercs mone «3aMeHa OIMOOYHBIX OTBETOBY», B KOTOPOM HYXHO YKa3aTh
HOMED 33/IaH¥sI U TIPABHJILHBIA OTBET HA HETO.

Ecnu BB ommONMCHh TPH BBHITIOTHEHUH 33J]aHUsI ¢ KPATKAM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOLIEM OKOLIKE, 3a4ePKHYB HEIIPAaBUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoit yactu (10) BeImONHSETCS Ha 0OPATHOM CTOPOHE OJIaHKA OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchio xona pemenus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO HE TepETUChIBATb.

Kenaem ycnexal

Yacts 1
Moayas «AJjreépa»

1. U3 uucen g u g BbIOEpUTE YKcio, Oonbmee 0,87.

2. Onpexaenure, rpapuK Kakoi HyHKIUH
M300pakeH Ha PUCYHKE.

1) y=3x-4 2) y=-3x+4 3) y=-3x-4 4) y=3x+4
3x—2y =6,

3. Pemmte cuctemy ypaBHEHHIT {X— 2y=-2.

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHoznapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHUTENBHOTO NPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHiecKoro 06pa3oBaHus

o

MATEMATHKA, 9 knace Bapuant Ne 1, Jleka6bps 2012

X—-5>1,

4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
3x+1>7.

1) (34) 2) (2+=) 3) (26 4) (6;+)

a’ N
5. YHPOCTI/ITG BI)Ipa)KeHI/Ie ? U HAUAUTE €0 3HAYCHUC HpI/I a= —1.

B oTBeTe 3amuIIMTe MOJYYECHHOE YUCIIO.
2
6. Ynpocrtute BeIpaxkeHHe (X —1) Eﬂx + 1) -X“+ X+ 3.
1) 2x+1

2) 2x%-2 3) -x2+2 4) 2x+2

Mopyas «I['eomerpus»

7. Jau tpeyronsuuk ABC AB = AC, yrox B pasen 30°. Halinure BHewHuiA yron npu
BepLIMHE 4.

8. Useectno, uro [JCOA =44, Halinute Benmunny [1BDA.

9. B npsamoyronsHoM Tpeyronbauke ABC [OB=90°". Bricora BH =3, AH :%.

Haiinnte runoreny3y AC, ecim xarer BC =5.

Yacts 2
Mopyas «I['eomerpus»

10. (2 6anna) [lana tparmeuust ABCD , quaroHanu KoTopoit nepecekatoTcsi B Touke O.
Haiimure nepumerp tpeyroipauka ADO, ecim OC =4, BO =2, ocnoBanus BC =5,
AD =6, 25.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoif HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 2, Jleka6bps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 2

WHCTPYKLNA 110 BBIITIOJIHEHNIO PABOThI

PaboTa cocTouT U3 ABYyX 4acteit. B mepBoii wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE Bcel paboThl 0TBOIUTCS 45 MUHYT.

Ipu BeIMOnHeHUM 3amaHuil nepBoit yacth (1 — 9) HyKHO yKasbIBaTh TOJBKO
OTBETHI.

IIpu sTOM:

* €CJIH K 33/IaHUIO0 PHBOJISATCS BAPUAHTHI OTBETOB (4ETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIbKO OJIWH), TO B OiaHke 0TBeTOB Ne 1 Ha/l0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJIETOUKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* eCM OTBETHI K 3aJIaHHUIO0 HE MPHUBOISATCS, TO IOJyYEHHBI OTBET HAJ0 BIUCATH B
6maHK oTBeTOB Ne 1, B OKOIIIKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aJaHMUS;

Ecnn BBI ommOIHCH IIPU BEITIOJHEHNH 331aHUS C BEIOOPOM OTBETA, TO B OIaHKe
otBeToB Ne 1 mMmeeTcs 1mosie «3aMeHa OIIMOOYHBIX OTBETOB», B KOTOPOM HY)KHO yKa3aTh
HOMEp 33JaHMs ¥ IPaBUIGHBIN OTBET HA HETO.

Ecnn BBl ommOIMCh IIpH BHITIOTHEHUH 3aJaHUS ¢ KPATKHM OTBETOM, TO MOKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOIIEM OKOLIKE, 3a4ePKHYB HEIIPAaBUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoii yactd (10) BeimosHsAETCS HA 0OPAaTHOM CTOPOHE GJIaHKa OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchlo xona pemenus. TeKCT 3aJaHusl MOYKHO HE TIepeTrChIBaTh.

JKenaem ycnexa!

Yacrs 1
Moayas «Aaredopa»

1 N3 yucen %; 0,16; 1—21 BbIOEpUTE HAHOObIIEE.
2. Ompenennte, rpapuk Kakoil GyHKIMN gw

U300paKeH Ha PHCYHKE.

1) y=(x-1°-5 2) y=(x+1)?-5 3) y=(x+1)°+5 4) y=(x-1?+5

3. Pemure cucreMy ypaBHeHUit 3x-4y=10
' yyp X-4y=-2.

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHoznapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHUTENBHOTO NPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHieckoro 06pa3oBaHus

A 9

MATEMATHKA, 9 knace Bapuanr Ne 2, Jlekabps 2012

2x-327,
4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
X+4=1.
1) (2] 2) (2+2) 3) [5+w) 4) [29]

n’ "
5. Yopoctute BIpakeHHE 1 M HAHJTE ero sHAYeHUe IpH n=2.

B otBere 3anummuTe TIOJTYYCHHOC Y1 CIIO.

6. YnpocTtute BeIpaxeHHe (2a+ 1)2 -da-2

1) 2a%2-1 2) 2a°+1 3) 4a’+1 4) 4a°-1

Moayab «I'eomeTpus»

7. B tpeyronsauke ABC AB=BC, yron B=110. HaliTu BenMuuHy BHEIIHETO yIia
npu Bepiuhe C.

C

8. Haiinure rpamycHyto Mepy Ooubiieii u3 ayr AB, eciu
OACB=22.

9. B tpeyromsauke ABC AB =BC =5, AC =8. Haiigure BricoTy BH .

Yactb 2
Moayb «I"eomerpus>»

10. (2 6as1a) OcuoBanns BC u AD tpanenuu ABCD pasubl 6 1 11 COOTBETCTBEHHO.

BokoBble CTOPOHBI MPOAOIDKEHBI A0 mepecedeHus B Touke M. Haiiante Beicory MN
AADM , ecrii BBICOTA Tpanenuy paBHa 7.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoil HHCTUTYT JOMOIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 3, Jlexa6ps 2012

KpaeBas nuarnoctuueckas paoora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 3

WHCTPYKLNMA 1O BBITIOJIHEHNIO PABOThI

PaboTa cocTouT U3 ABYX yacTed. B mepBoit yactu 9 3amanuii, Bo Bropoi — 1.
Ha Brimonnenue Bcel paboThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.

Ipu BeimonHeHnu 3aaHuii nepBoit yactu (1 — 9) Hy)XHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
oTBeThl. [Ipu aToM:

* eclM K 3aJaHHI0 NPHBOJATCS BapHaHThl OTBETOB (YETHIpe OTBETa, M3 HUX
BEpHBIN TOJILKO OZIMH), TO B OnaHke oTBeToB Ne 1 Ha/0 MOCTaBUTh 3HAK «X» B
KJIETOYKY, COOTBETCTBYIOIIYIO BEPHOMY OTBETY;

* eCIM OTBETHI K 33JaHHIO HE IIPUBOAATCS, TO MOTY4YEHHBIN OTBET HAJO BIUCATH B
6maHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIIIKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aIaHUS;

Ecnu BB omm6IIHCh IPH BEITTOJTHEHNH 3aJaHUS ¢ BEIOOPOM OTBETA, TO B OJIaHKE
otBeToB Ne 1 mmeeTcs mosie <@daMeHa OLIMOOYHBIX OTBETOB», B KOTOPOM HYKHO
yKa3aTh HOMEp 33JaHNs U IPABUIBHBIN OTBET HA HETO.

Ecnu BBl ommOIHCH IIPU BRIIOTHEHNH 33/IaHUS C KPATKUM OTBETOM, TO MOXHO
BHECTH HCIIPABJICHUS B COOTBETCTBYIOIIEM OKOIIKE, 3a4epKHYB HEIPaBUIIEHBIA OTBET.

3amanue Bropod wactu (10) BeIonHsAeTCss Ha OOpaTHOM CTOpoHe OnaHka
otBeToB Ne 1 ¢ 3ammceio xoa pemenus. TekcT 3a1aHns MOXKHO He EepEICHIBATb.

Kenaem ycnexa!
Yacrs 1
Monyns «Anredpa»

1. U3 uucen 0,65; %; g BbIOEpUTE HauOObIIEE.
y
2. Ompenenure, rpaduK Kakoi 8
(yHKIMH N300pakeH Ha PUCYHKE. 6
4
2
N 4
6 5 -4 -3 -2\-1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
-2
-4
1 1 "1 1
1 =——+2 2 =—-2 3 =——+2 4 =——-2
) Ve 9 ) Ve ) Y= 3 ) YL

3. Pemure cucrem aBHEHUI 3x+2y=21
' P x+2y=15.

MunucrepcTBo 00pa3oBanus u Hayku KpacHomapckoro kpast
Kpacnozmapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOJIHUTENBHOTO IPO(ECCHOHATFHOTO NEIarornieckoro 06pa3oBaHus

MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 3, Jlexabps 2012

X+221,
4. Pemute cUCTEMy HEpaBEHCTB
2x—-3>5.
) [-%4) 2) (~L+ew) 3) (4+e) 4) [14

12 .
5. Vmpoctute BelpakeHue (a l) Y HalINTe €ro 3HaYeHue mpu a=2.

B otBere 3anumuTe IMOJIYYE€HHOEC Y1 CJIO.

6. Ympocrture Boipaxkenue 12X — 6+ (X - 6)2

1) 2x°+3 2) x2+30 3) 4x’+1 4) 4x%+3

Mogayas «I"eomerpus»

7. B tpeyronsauke ABC AC = BC, OA+[C =130 . Haiiaute rpamycHyio Mepy
BHEIIHEro yria npy BepimHe C.

C

8. I'panycHas mepa Gonpueit u3 nyr AB =276,
Haiinure Benmmunny JACB.

2 B

9. Jar mpsmoyromeHuk ABCD, mepumerp kortoporo paseH 14 cm. Cropona
AB =3 cM. Haitnute ngnuny auaronamu AC .

Yacrsp 2
Mopnyas «I'eomerpus»

10. (2 6anua) B pasaoGenpennoii tparnenun ABCD nponomkeHust G0KOBBIX CTOPOH
AB u CD mnepecekarotcs B Touke P. Haitmute Boicoty PK Tpeyronbauka PBC, ecnu
AB =5, AD =10, a BeicoTa Tpaneuuu BH =4.

MunucrepcTBo 06pasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHozmapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JOIONHUTENBHOTO IPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHieckoro 06pa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 4, Jlekabps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 4

NHCTPYKLMA 1O BBIITOJITHEHUIO PABOTHI

Pabota coctouT U3 AByX 4acteit. B mepBoit wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE Bcel paboThl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

IIpu BeimoHEHUH 3amanuii mepBoit yactn (1 — 9) HyXKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.

IIpu aToMm:

*  eCIM K 33/IaHHI0 IPUBOJIATCS BAPHAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO B OaHKe oTBeTOB Ne 1 HaJ[0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJICTOUKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* €CJIM OTBETHI K 3aJIaHHUIO0 HE TIPUBOISTCS, TO ITOJyYSHHBI OTBET HAJO BIACATH B
6saHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIITKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aIaHMS;

Ecnu BBl oIMONMCH IPU BBIOJIHEHUH 33/1aHUs C BHIOOPOM OTBETa, TO B OJaHKe
otBeToB Ne 1 mmMeercs mone «3aMeHa OIMOOYHBIX OTBETOBY», B KOTOPOM HYXHO YKa3aTh
HOMED 33/IaH¥sI U TIPaBHJILHBIA OTBET HA HETO.

Ecnu BB ommONMCHh TPH BBHITIOTHEHUH 33J]aHUsI ¢ KPATKAM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOLIEM OKOLIKE, 3a4ePKHYB HEIIPAaBUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoit yactu (10) BeImONHSETCS Ha 0OPATHOM CTOPOHE OJIaHKA OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchio xona pemenus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO HE TepETUChIBATb.

Kenaem ycnexa!
Yacrs 1

Moayab «AJjredpa»

1. U3 gucen 1—61 u g BEIOepuTe "mcno, 6onpiee 0,55.

2. Ompenennte TpaduK, Kakoi GyHKINN ¥
M300pakeH Ha PHCYHKE.

1) y=(x-3%2-4 2) y=(x+3)>-4 3) y=(x+3%+4 4) y=(x-3)°+4

3x-y=3,

3. Pemmute cucremy ypaBHeHHIt { 3x+5y= 21

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHonapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHUTENIBHOTO NPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHieckoro 06pa3oBaHus

MATEMATHKA, 9 knace Bapuanr Ne 4, Jlekabps 2012

3x-1>5,
4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
X+2>7.
1) (29 2) (2+) 3 (5+) 4) (56)

a2
5. Ympocrtute BbIpaxXeHHe el HalJuTe ero 3Ha4YeHue npu a=3.

B otBere 3anummuTe TIOJTYYCHHOC Y1 CIIO.

6. Ynpocrure Beipaxkenue 10X+ 25+ (X - 32

1) x?>+50 2) x? 3) x2+10x 4) x?+20

Mopyas «I['eomerpus»

7. B tpeyronsauke ABC AB=BC, OB =96". Haiitu BeMuuHy BHENIHETO yIia IPU
BepumHe C.

8. Haiimure rpagycHyto Mepy Oonbmieit u3 nyr AB,
ecin JACB=3T.

E
A

9. B tpeyromsauke ABC AB =BC =25, AC =30. Haiigure BricoTy BH .

Yactb 2
Moayab «I'eomeTpus»

10. (2 6a;na) Ocuosanuss BC u AD tpanennun ABCD paBubl 7 1 9 COOTBETCTBEHHO.

BokoBbie CTOpOHBI MPOJOIKEHBI 10 TepeceyeHus B Touke K. Haiimute BeicoTy KF
AADK , ecu BeIcOTa Tpareuy paBHa 5.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoif HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 5, Jlexka6bps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 5

NHCTPYKLMA 1O BBIITOJITHEHUIO PABOTHI

Pabota coctouT U3 AByX 4acteit. B mepBoit wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE Bcel paboThl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

IIpu BeimoHEHUH 3amanuii mepBoit yactn (1 — 9) HyXKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.

IIpu aTom:

*  eCIM K 33/IaHHI0 IPUBOJIATCS BAPHAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO B OaHKe oTBeTOB Ne 1 HaJ[0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJICTOUKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* ©CJIM OTBETHI K 3aJJaHHUIO0 HE TIPUBOISTCS, TO ITOJyYSHHBI OTBET HAJO BIHCATH B
OsaHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIITKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aIaHHs.

Ecnu BBl oIMONMCH IPU BBIOJIHEHUH 33/1aHUs C BHIOOPOM OTBETa, TO B OJaHKe
otBeToB Ne 1 mmMeercs mone «3aMeHa OIMOOYHBIX OTBETOBY», B KOTOPOM HYXHO YKa3aTh
HOMED 33/IaH¥sI U TIPABHJILHBIA OTBET HA HETO.

Ecnu BB ommONMCHh TPH BBHITIOTHEHUH 33J]aHUsI ¢ KPATKAM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOLIEM OKOLIKE, 3a4ePKHYB HEIIPAaBUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoit yactu (10) BeImONHSETCS Ha 0OPATHOM CTOPOHE OJIaHKA OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchio xona pemenus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO HE TepETUChIBATb.

Kenaem ycnexal

Yacrtp 1
Moayab «AJjredpa»

1. U3 uwncen 0,62; %;

aglw

BLI6epI/ITe HAaMMCHBIICC.

2. Ompenennte, rpapuk Kakoil GyHKIMN s
U300pakeH Ha PUCYHKE. ;

x-2y=1,
3x—-2y=11

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHoznapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHUTENBHOTO HPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHieckoro 06pa3oBaHus

3. Pemmmute cucremy ypaBHeHHIT {

MATEMATHKA, 9 knace Bapuant Ne 5, Jleka6bps 2012

2X+325,
4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
X—-2>1.
1) [13) 2) [4+2) 3) (3+w) 4) (-13

5. Ynopocrure BoipaxkeHre a >[@° W HAWAWTE €ro 3Ha4YeHue npu a=4.
B oTBeTe 3anumTe MONyYeHHOE YUCIIO.

6. Ynpocrure BoipaxkeHne 8a— 2+ (a— 4)2 .

1) a%-6 2) 7a-6 3) a’+14 4) a’+4a-6

Moayab «I'eomeTpus»

7. B tpeyromsuuke ABC AC =BC,0A+0C=110. Haiiqure BHemHMH yron mpu
BepimHe C.

8. I'pagycnas mepa Gombmieit u3 ayr AB =256, Haiigure
Bemmuuny [JACB.

9. dan mpsmoyromsark ABCD, mepumeTp KOTOpOTO paBeH
28 cm. Cropona AB =6 cwm. Haiinure mmay nnaronama AC .

Yactp 2
Mopyas «I['eomerpus»

10. (2 6anna) B paBuoGenpenno# tparmeunn ABCD npomoipkeHHs: GOKOBBIX CTOPOH
AB u CD mnepecekatotcs B Touke P. Haiigute BoicoTy PK Tpeyrombauka PBC, ecin
AB =10, AD =19, a BeicoTa Tpanerun BH =8.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHomapckuii kpaeBoif HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 6, Jlexabps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 6

NHCTPYKLMA 1O BBIITOJITHEHUIO PABOTHI

Pabota coctouT U3 AByX 4acteit. B mepBoit wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE Bcel paboThl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

IIpu BeimoHEHUH 3amanuii mepBoit yactn (1 — 9) HyXKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.

IIpu aToMm:

*  eCIM K 33/IaHHI0 IPUBOJIATCS BAPHAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO B OaHKe oTBeTOB Ne 1 HaJ[0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJICTOUKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* ©CJIM OTBETHI K 3aJJaHHUIO0 HE TIPUBOISTCS, TO ITOJyYSHHBI OTBET HAJO BIHCATH B
6saHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIITKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aIaHMS;

Ecnu BBl oIMONMCH IPU BBIOJIHEHUH 33/1aHUs C BHIOOPOM OTBETa, TO B OJaHKe
otBeToB Ne 1 mmMeercs mone «3aMeHa OIMOOYHBIX OTBETOBY», B KOTOPOM HYXHO YKa3aTh
HOMED 33/IaH¥sI U TIPABHJILHBIA OTBET HA HETO.

Ecnu BB ommONMCHh TPH BBHITIOTHEHUH 33J]aHUsI ¢ KPATKAM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOLIEM OKOLIKE, 3a4ePKHYB HEIIPAaBUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoit yactu (10) BeImONHSETCS Ha 0OPATHOM CTOPOHE OJIaHKA OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchio xona pemenus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO HE TepETUChIBATb.

Kenaem ycnexa!
Yacrs 1

Moayab «AJjredpa»

3 4
1. U3 uncen 21 3 BeIOEpHTE uncio, MeHbiee 0,43.
2. Onpenenure, TpadhuK KakoH

(yHKIMN H300pakeH Ha
pHCYHKE.

o

1) y=(x-32+1 2) y=(x-3>-1 3) y=(x+3)2+1 4) y=(x+37°-1

2x—-3y=4,

3.P 7
CIINTC CI/ICTCMy ypaBHeHI/II/I {ZX + y — 12

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHonapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONONHUTENBHOTO NPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHieckoro 06pa3oBaHus

MATEMATHKA, 9 knace Bapuant Ne 6, Jleka6bps 2012
4x-5<7,

4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
X+1>3.

y (-13 2) (2+=) 3 (-%9 4) (29

2 N
5. Ympocrure Beipakenne (3n)” u HaiiguTe ero 3HadeHne npu N=2.
B 0oTBeTE 3aNUIIKMTE TIONYYEHHOE YHCIIO.

6. Ympocrture BhIpaxKeHHe (3X + l)2 -3x°-1

1) 3x? 2) 6x°+6x 3) 6x 4) 0

Moayas «I'eomeTpusa»

7. B tpeyronsauke ABC AB =BC, 0B =80". HaiismuTe BeMUKMHy BHEINHETO YIJa IPH
BepumHe C.

C,

8. Haiinute rpagycHyio mepy Oonpmieid u3 ayr AB, ecnm
OACB=48.

A

9. B tpeyromsauke ABC AB =BC =10, AC =12. Haitnute BoicoTy BH .

Yacrb 2
Moayab «I'eomeTpus»

10. (2 6anna) OcHoBanust BC u AD tpanermu ABCD paBubl 51 9 cOOTBETCTBEHHO.

BokoBBIe CTOPOHBI NMPOMODKEHBI 0 HepecedeHus B Touke K. Haitmure Beicoty KL
AADK , ecnit BbICOTa Tpaneluu paBHa 6.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoif HHCTUTYT JOMOIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEeAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 7, Jleka6bps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 7

NHCTPYKLMA 1O BBIITOJITHEHUIO PABOTHI

Pabota coctouT U3 AByX 4acteit. B mepBoit wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE BCcel paboThl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

IIpu BeimoHEHUH 3amanuii mepBoit yactn (1 — 9) HyXKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.

IIpu aToMm:

*  eCIM K 33/IaHHI0 IPUBOJIATCS BAPHAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO B OaHKe oTBeTOB Ne 1 Hajmo MOCTaBUTh 3HAK «X>» B KICTOYKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* ©CJIM K 33JJaHUI0 OTBETHI HE TPUBOMASITCS, TO MONYYCHHBI OTBET HAJ0 BIUCATH B
OsaHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIIKO, COOTBETCTBYIOIIECE HOMEPY 3aIaHUS;

Ecnu Bbl oIMONMCH IPY BBIOJIHEHUH 33/1aHUs ¢ BHIOOPOM OTBETa, TO B OJaHKe
otBeToB Ne 1 umeercs mone «3aMeHa OIMOOYHBIX OTBETOBY», B KOTOPOM HYXHO YKa3aTh
HOMED 33/IaH¥sI U TIPABHJILHBIA OTBET HA HETO.

Ecnu BBl ommONIMCh TPH BBHITIOTHEHUH 33J]aHUSI ¢ KPAaTKAM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOLIEM OKOLIKE, 3a4€PKHYB HEIIPABUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoii yactu (10) BeImoNHSIETCS Ha 0OPATHON CTOPOHE OJaHKA OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchio xona pemenus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO HE TIepPETUCHIBATb.

Kenaem ycnexa!
Yacrtp 1
Moayab «AJjredpa»

. 5.3
1. U3 gucen 0,28; 12 11 BBIOEPUTE HAaMMEHbIIIEE.
1
8
2. Ompenennte, rpapuk Kakoil GyHKIMN 6

U300paKeH Ha PHCYHKE.

¥

1) y:(x+2)2+l 2) y:(x—2)2—1 3) y:(x—2)2+1 4) y:(x+2)2—1

4x-5y =3,

3. Pemmmte cucremy ypaBHEHHIT { Ax-y=23

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHonapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHUTENBHOTO NPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHieckoro 06pa3oBaHus

MATEMATHKA, 9 knace Bapuanr Ne 7, Jlekabps 2012

3x-5>7,
4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
X+2>1.
1 (-%4) 2) (4+) 3 (L+e) 4) (14

5. Ynopocrure BeipaxkeHre a ‘[@* u HaAWTE €ro 3Ha4YeHUe Npu a = 2.
B oTBeTe 3anumTe MONIyYeHHOE YUCIIO.

6. Ympocrtute BEIpaxXxeHNe (2X— 1)2 +4x+ 2

1) 2x2+3 2) 2x%+1 3) 4x’+1 4) 4x%+3

Mopyas «I'eomerpus»

7. B tpeyromsauke ABC AB=BC, yrom B pasen 100°. Haiimure BenmumHy
BHEIIHETO yriia npu Bepmuse C.

8. Haiiaute rpamycnyto Mepy Gonbiueii us xyr AB, ecin JACB =33 .

9. B tpeyronsanke ABC AC =BC =13, AB=10. Haiinure BBICOTY
CH.

Yactb 2
Mogayas «I'eomeTpus»

10. (2 6anaa) OcHoBanusi BCu AD tpanennun ABCD paBubl 31 8 cOOTBETCTBEHHO.
bokoBble CTOpOHBI NPONO/DKEHBI 10 NepecedeHus: B Touke K. Haiinute BeicoTy KH
TpeyroabHuka ADK , eciiu BbIcOTa Tpaneuuu paBHa 4.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHomapckuii kpaeBoif HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 8, Jlexabps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 8

NHCTPYKLMA 1O BBIITOJITHEHUIO PABOTHI

Pabota coctouT U3 AByX 4acteit. B mepBoit wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE Bcel paboThl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

IIpu BeimoHEHUH 3amanuii mepBoit yactn (1 — 9) HyXKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.

IIpu aTom:

*  eCIM K 33/IaHHI0 IPUBOJIATCS BAPHAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO B OaHKe oTBeTOB Ne 1 HaJ[0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJICTOUKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* ©CJIM OTBETHI K 3aJJaHHUIO0 HE TIPUBOISTCS, TO ITOJyYSHHBI OTBET HAJO BIHCATH B
6saHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIITKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aIaHMS;

Ecnu BBl oIMONMCH IPU BBIOJIHEHUH 33/1aHUs C BHIOOPOM OTBETa, TO B OJaHKe
otBeToB Ne 1 mmMeercs mone «3aMeHa OIMOOYHBIX OTBETOBY», B KOTOPOM HYXHO YKa3aTh
HOMED 33/IaH¥sI U TIPABHJILHBIA OTBET HA HETO.

Ecnu BB ommONMCHh TPH BBHITIOTHEHUH 33J]aHUsI ¢ KPATKAM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOLIEM OKOLIKE, 3a4ePKHYB HEIIPAaBUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoit yactu (10) BeImONHSETCS Ha 0OPATHOM CTOPOHE OJIaHKA OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchio xona pemenus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO HE TepETUChIBATb.

Kenaem ycnexa!
Yacrs 1

Moayab «AJjredpa»

1. Uz uncen ;; 1—72 BeIOEpUTE UnCIIO, MeHbIree 0,58.

2. Ompenenute, rpaguK KaKoit b
(yHKIMN H300pakeH Ha PUCYHKE.

¥

-3

1
-3  2) y=——+3 3) y= +3  4) y=
D ) Y ) Y

X+2 X+2

3x-y=14,

3. Pemmmte cucremy ypaBHeHHIt { 3+ By = 20

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHonapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHUTENBHOTO HPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHiecKoro 06pa3oBaHus

MATEMATHKA, 9 knace Bapuant Ne 8, Jlekabps 2012
4x+5>-3,

4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
X+2>3.

1 (-2 2) (L+e) 3 (-2+x) 4) (12

5. Ynopocrure BoipaxkeHne X >[X° W HalMTe €ro 3HaueHue mpu X =5.
B oTBeTe 3anummTe MONIyYeHHOE YUCIIO.

6. Ympocrtute BEIpaXxeHNE (X + 3)(X - 3) - X2 + 6X.

1) 2x%+3x 2) 6x-9 3) 9+6x 4) x*+6x+6

Moayab «I'eomerpus»

7. B tpeyromsuuke ABC AC =BC, A+ 0C =100 . Haiinure BHEUHHUIT yro nIpu

C

BepumHe C.

8. I'pagycHas Mepa Gonbiieii us qyr AB =226 . Haiinure
Bennunny [JACB.

A

9. Hau npsmoyroneauk ABCD, mepumerp kotoporo paBen 34. Cropona AB=12.
Haiigure muaronans AC .

Yacrs 2
Mopyas «I'eomerpus»

10. (2 6anna) B pasaoGenpennoii tpameunn ABCD mpomomkeHus GOKOBBIX CTOPOH
AB u CD mnepecekatotcs B Touke P. Haiigure BbicoTy PK Tpeyroabuuka PBC, eciu
AB =13, AD =18, a BbicoTa Tpaneuuu BH =12.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoif HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapuant Ne 9, Jlexkabps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 9

NHCTPYKLMA 1O BBIITOJITHEHUIO PABOTHI

Pabota coctouT U3 AByX 4acteit. B mepBoit wactu 9 3amanuii, Bo BTOpoit — 1. Ha
BBITIOJTHEHUE Bcel paboThl 0TBOAUTCS 45 MUHYT.

IIpu BeimoHEHUH 3amanuii mepBoit yactn (1 — 9) HyXKHO yKa3bIBaTh TOJIBKO
OTBETHI.

IIpu aToMm:

*  eCIM K 33/IaHHI0 IPUBOJIATCS BAPHAHTHI OTBETOB (UETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBIN
TOJIBKO OJIMH), TO B OaHKe oTBeTOB Ne 1 HaJ[0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJICTOUKY,
COOTBETCTBYIOILLYIO BEPHOMY OTBETY;

* €CJIM OTBETHI K 3aJIaHHUIO0 HE TIPUBOISTCS, TO ITOJyYSHHBI OTBET HAJO BIACATH B
6saHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIITKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3aIaHMS;

Ecnu BBl oIMONMCH IPU BBIOJIHEHUH 33/1aHUs C BHIOOPOM OTBETa, TO B OJaHKe
otBeToB Ne 1 mmMeercs mone «3aMeHa OIMOOYHBIX OTBETOBY», B KOTOPOM HYXHO YKa3aTh
HOMED 33/IaH¥sI U TIPaBHJILHBIA OTBET HA HETO.

Ecnu BB ommONMCHh TPH BBHITIOTHEHUH 33J]aHUsI ¢ KPATKAM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTHU HCIIPABJIECHUS B COOTBETCTBYIOLIEM OKOLIKE, 3a4ePKHYB HEIIPAaBUIILHBII OTBET.

3ananue Bropoit yactu (10) BeImONHSETCS Ha 0OPATHOM CTOPOHE OJIaHKA OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmchio xona pemenus. TeKCT 3aaHusl MOXKHO HE TepETUChIBATb.

Kenaem ycnexal

Yacrtp 1
Moayab «AJjredpa»

1. U3 uwncen 0,44; g; ; BbIOCpUTE HaubOObIIIEE.
2. Ompenennte, rpapuk Kakoil GyHKIMN "
HU300paXkeH Ha PUCYHKE. *
1) y=4x-4 2) y=—4x+4 3) y=4x+4 4) y=-4x-4
3. Pemmute cucremy ypaBHEHUI x+3y=14,
' yyp 4x+3y = 20.

MunucrepcTBo o6paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpas
KpacHoznapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONOIHUTENBHOTO NPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHiecKoro 06pa3oBaHus

MATEMATHKA, 9 knace Bapuant Ne 9, Jlexka6bps 2012

X=-522,
4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
3x+2=5,
1) [7:+) 2) [-L+o) 3) [-17] 4) [L+w)

-1
5. Vmpocrtute BbIpaXKeHHE (az) W HaiiuTe ero 3Ha4YeHue npu a= 3.

B otBere 3anummTe TOJYYCHHOC Y1 CIIO.

6. Ympocrture BEIpaXxeHHUE (a— 2)(a+ 2) +4a+ 4.

1) a’+4 2) a? 3) a?+4a 4) 4a+3

Mopyas «I'eomerpus»

7. Jau tpeyronsuuk ABC AB=AC. Buemmnuii yron npu Bepumue A pasen 140.
Haiinute yron B.

DB

8. Yron COA=56. Haiinure Benmunny yria [IBDA.

C
9. B npsamoyronbsHoMm tpeyronbauke ABC, yron B =90. Boicota A
BH =8, AH :102. Haitnure rumorenysy AC, eciau Karer

BC =10.

Yacrsp 2
Mopyas «I['eomerpus»

10. (2 6aa) Jlana tpameuuss ABCD , amaronanu KoTopoii epecekatorcst B Touke O.
Haiimure nepumetp tpeyromsauka ADO, ecniu OC =5, BO =3, ocnoBanusi BC =6,
AD =9,6.

MunucrepcTBo 06paszoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHozapckuii kpaeBoif HHCTUTYT JOMOJIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEAarornieckoro 0opa3oBaHus




MATEMATUKA, 9 knacc Bapwuant Ne 10, Jlexabps 2012

KpaeBas nmarnoctuueckas padora no MATEMATHUKE
BAPUAHT Ne 10

WHCTPYKIWMA 1O BBITIOJIHEHNIO PABOTBI

Pabora cocrout n3 aByx yacreif. B mepBoit wactn 9 3amanmii, Bo Bropoif — 1. Ha
BBITIOJIHEHUE BCEH pabOThI OTBOIUTCS 45 MUHYT.

Ipu BeIMONHeHUM 3anaHuil nepBoil yacth (1 — 9) Hy)KHO yKasbIBaTh TOJBKO
OTBETHI.

ITpu sTOM:

* ©CIH K 33/IaHHI0 IPHBOASATCS BAPUAHTHI OTBETOB (YETHIPE OTBETA, U3 HUX BEPHBII
TOJIBKO OJIMH), TO B O1aHke 0TBeTOB Ne 1 Ha/l0 MOCTABUTh 3HAK «X» B KJIETOUKY,
COOTBETCTBYIOLIYIO BEPHOMY OTBETY;

* eclM OTBETHI K 33JJaHUI0 HE TMPHUBOJATCS, TO MONyYEHHBIH OTBET HaJ0 BIUCATh B
6maHk oTBeTOB Ne 1, B OKOIIKO, COOTBETCTBYIOIIEE HOMEPY 3a1aHHS;

Ecnu BBI OmHOINCE IPH BBITTOJHEHUHN 3aJaHUS C BEIOOPOM OTBETA, TO B ONIaHKE
otBeToB Ne 1 mmeeTcs 1mojie «3aMeHa OIMMOOYHBIX OTBETOB», B KOTOPOM HY)KHO yKa3aTh
HOMEp 3a1aHMs ¥ IPaBUIIbHBII OTBET Ha HETO.

Ecnu Bl ommOINCh IpH BHINOIHEHUU 33JaHUS C KPATKUM OTBETOM, TO MOXKHO
BHECTH MICIIPABJICHUS B COOTBETCTBYIOIIEM OKOIIKE, 3aU4epKHYB HETIPABIIIBHEINA OTBET.

3aganue Bropoil yacTu (10) BeImONHSETCS Ha 0OpaTHOMN CTOPOHE OJIaHKa OTBETOB
Ne 1 ¢ 3anmcero xona pemreHns. TeKcT 3aJaHus MOJKHO He MePEeTUCHIBATb.

JKenaem ycnexa!
Yacrs 1
Moayab «AJjredpa»

1. U3 uwmcen 0,89; g; :]L_—?l BEIOEpUTE HAaMEHBIIIEE.

2. Ompenenute, rpaduk KaKoit
(yHKIMN H300pakeH Ha PUCYHKE.

1 1 1 1
1 =-=Xx+2 2 =-=Xx-2 3 ==x-2 4 ==X+2
) y=-3 ) v=-3 ) v= ) v=>
3. Pemute cucteMy ypaBHEHHU {;()(_—5;;:3;[9

MunucrepcTBo o6pasoBanus U Hayku KpacHogapckoro kpast
KpacHoznapckuii KpaeBoii HHCTUTYT JONONHUTENBHOTO NPO(ECCHOHAIBHOTO NEIarorHieckoro 06pa3oBaHus

MATEMATHKA, 9 knace Bapwuant Ne 10, Jleka6bps 2012
3X+2>-7,

4. Pemite cUCTEMYy HEPaBEHCTB
x+1< 3.

) (-37 2) (-8+w) 3) [2+w) 4) (-3-2)

3 .
5. Ynpocrure Beipakenne (2a)° n HaiiauTe ero sHadeHue npu a=—1.
B oTBeTE 3aNHUINUTE MONYIEHHOE YHCIIO.

6. Ympocture BEIpaxxeHHe (y - 3)2 +3y-9.

1) 4y 2) y?+9y 3) y’-18 4) y>-3y

Moayab «I'eomeTpus»

7. Hdan tpeyromshuk ABC,AB = AC. Buemmnuii yron npu BepmuHe A pasen 110.
Haiigure yron B.

8. UzBectHo, uto [ICOA=94". Haitnure [1BDA.

C

9. B npsamoyronsaom Tpeyroasauke ABC yron B=90". Bricota BH =5, AH = 21—12 .

Haiimute runoteny3y AC, ecnu xkatet BC =13.

Yactb 2
Moays «I"eomerpus»

10. lana tpanenus ABCD, nnaronamm xoTopoii mepecekatoTcs B Touke O. Haifmure
nepumetp TpeyroiasHuka ADO, ecim OC =5, BO =2, ocnoBanns BC =10, AD =16.

MunucrepcTBo 06paszoBaHus U Hayku KpacHogapckoro Kpas
KpacHomapckuii kpaeBoit HHCTUTYT JOMOIHHTEIBHOTO IPO(ECCHOHATBHOTO MEeAarornieckoro 0opa3oBaHus




